COMPTE RENDU MORAL ANNEE 2018  (2èm partie)  

En ce dimanche 25 février le club avait prévu une sortie raquettes en Chartreuse . C'est un petit groupe de 7 personnes (dont 2 jeunes) qui se sont rendu au Col de Porte . Certes la température était en dessous de zéro mais ceci n'a pas arrêté nos sportifs qui ont très appréciés cette balade dans les forêts sur des parcours balisés et également sur la route qui monte au Charmant-Son. 
A 16h00 , après avoir effectué une bonne dizaine de kilomètres , ils sont redescendu sur St Hugues faire une halte "boisson chaude" avant de rejoindre leur foyer. 

En mars reprise des sorties (dimanche et mardi) pour un petit groupe d’habitués.

Nous avons egalement participé aux randonnées du secteur de avril à  septembre et apprécié tout particulièrement celles de Aix les bains, Thones et le Nivolet dont les circuits nous ont permis de  découvrir et d’apprecier  de nouveaux horizons même si cela a été dûr quelque fois ! La randonnée de Thones plus particulièrement !on se rappellera du Col des Glières et de la Colombiere… 

Pour une bonne mise en jambes en début de saison, une semaine de vélo à COLLOBRIERES  dans le Var du 17 au 24 mars, séjour FFCT  en étoile organisé par le CODEP du VAR à l’hotel des Maures . 
7 participants (Christophe et Christiane, Bernard et Chantal, Gérard, Noël et Philippe)
Un séjour de printemps qui nous a donné toutes les météos, mais qui ne nous a pas empeché de rouler tous les jours en moyenne 100 kms et avec des bosses.
Un peu plus de 600 km pour 7600 m de D+ 

Belle region vallonnée, beaucoup de chataigniers et de vignobles,  nature sauvage des massifs des Maures et de Ste Baume et aussi le  bord de mer (Hyères, Bregançon, Lalonde les maures, Bormes les mimosas, St Tropez ..Grimaud) la route des crêtes avec grêle ou avec soleil . Très bon séjour, tout etait au top, l’hebergement, la restauration et l’équipe de moniteurs, à conseiller. 

(glace à la chataigne pour certaines)

2eme séjour du 29 avril au 3 mai au camping du grand chêne à FREJEIROLLES, village à 10 km  d’ALBI dans le TARN, organisation par nous-mêmes . Un  Camping simple (avec chalets un peu petits) mais une restauration correcte et chaleureuse par le jeune propriétaire trentenaire.
Un bon groupe de 25 personnes avec cyclos et marcheurs .

Dommage que la  météo ait été moyenne, avec un ciel couvert et 1 journée de  pluie car très jolie région à visiter.
Malgré cela les journées ont bien été remplies, les avaleurs de km ont été contents : plus de 600 avec 6200 m de dénivelé pour certains et  tout s'est bien passé.

Région bosselée sans longues montées mais casse patte. Beaucoup de petits villages médiévaux.

Le club de Gaillac, dont Marie Helène nièce de Raymond fait partie, nous a  guidé sur 3 jours et a offert le pot de l’amitié le dernier jour,   ainsi que  Jacques (ami de Noel) nous a promené sur le secteur de Castres. 
En résumé : semaine bien agréable avec les nouvelles connaissances de gaillac qui envisage de venir en 2019 découvrir notre secteur, nous ferons de sorte d'être tous là pour les accompagner également.

Comme chaque année le club organise 3 jours de cyclotourisme pour le week-end de Pentecôte et cette année c'est en Lozère à Langogne  que  18 adhérents du club se sont retrouvés les 19/20 et 21 mai.

Hébergement au Village de Vacances "les terrasses du lac de Naussac" qui propose des parcours préparés par des cyclo locaux . 
Pratiquement pas de voitures et constamment entre 800 et 1450 m d altitude. 
En 3 jours : 280 kms d accompli pour 4200 m de dénivelé cumulé. Une bonne météo (hormis un petit orage en fin de parcours le dimanche après-midi)....et une route coupée (suppression d'un pont) pour une partie du groupe qui a dû faire demi-tour .  
Participation de Noel et Philippe à la cyclosportive de Annecy les 9 et 10 juin 
Et à la concentration des fêlés du Grand Colombier le 16 juin

Une sortie en Chartreuse le 17 juin (110 km et 2300 m) 


Une Ardéchoise de plus, pour Christophe Bernard P, Bernard D, Raymond Bertrand (le vétéran)  et Gérard Gros sur 3 jours, pour faire 464 kms avec 8320 m de dénivelé positif. 
Une très belle météo et de la chaleur malgré le vent du Nord qu'ils ont eu de face le Vendredi. Tout s'est bien passé pour eux revenus une nouvelle fois enchantés de cette magnifique épreuve  qu'est l'Ardéchoise. 
Le mardi 10 juillet , notre collègue Gérard Peyraud-Magnin nous avait invité à parcourir les Bauges, sur un parcours qu'il avait préparé de 108 kms avec environ 1800 m de dénivelé.   Nous etions 8 : Bernard et Chantal, Christophe et Christiane, Bernard , Raymond, Gérard et Daniel au depart de Mouxy , direction  Challes les Eaux, Myans, St Pierre d'Albigny et gravir le col du Frêne (950 m), joli col de 9 km environ puis une jolie descente sur Ecole en Bauges où l'on pouvait admirer le paysage par cette belle journée ensoleillée. Nous avons ensuite rejoint le Chatelard et l'auberge des Clarines pour s'installer sur une terrasse ombragée et reprendre des forces autour d'une bonne assiette . Il ne restait plus que 30 km pour le retour.

Le mardi 24 juillet : 7 cyclos et cyclotes du club : Bernard et Chantal, Christophe et Christiane, Bernard, Philippe, Noël sont partis de bonne heure pour se rendre à St Jean de Maurienne . Le but de cette journée était de faire le Col d'Albanne et celui de Beau Plan (2 cols pas très connus mais qui méritent de l'être). Une sortie donc de 82 kms avec 2047 m de dénivelé avec une pause déjeuner à l’auberge du petit village de Beaune .

Le 7 aout, direction le Vercors pour 8 cyclos au depart de Pont en Royans pour une balade de 92 km, 1900 m D+, passant du Col de la Machine, à celui du Carri, pour rejoindre celui de Proncel et Lachau.
Casse croûte au font d’Urle (station ski fond) et retour par Bouvante

Aout mois des vacances a été plus calme, les groupes plus petits mais maintenu nos sorties : belle boucle de 150 km, jusquà Seyssel,  retour par  l’ascension du Col de la Biche ou celle de 130 km avec le point de repas au village medieval de Peyrouges.

Fin Aout le club de St Martin d’en Haut organisait un WE dans notre secteur et nous avons accompagné les organisateurs pour une reconnaissance . 

3eme sejour à ARGELES GAZOST dans les Hautes Pyenéees, non loin de Lourdes.
Hebergement  en centre de vacances et organisation par nous-mêmes pour un groupe de 18 cyclos et marcheurs.
Nous avions beneficié d’une météo favorable toute la semaine et nous avons pu realiser les circuits programmés, voire  même plus …en totalité 530 kms parcourus pour un denivelé de 11380 m.
Nous avons franchi la plupart des Cols alentours (Tourmalet, Soulor, Aubisque, Borderes, La Hourquette d’Ancizan, Aspin, Hautacam, Tramassel)  et decouverts de magnifiques lieux tels que le Cirque de Troumouse, Cauterets et le Pont d’Espagne et bien d’autres encore.

Le 5 septembre, dernière grande sortie de 130 km , boucle du Tour du Lac d’Aix les Bains en passant par la Chambotte, une pause dejeuner à Bourdeau et retour par le col du chat.

Et enfin le 25 septembre, après un circuit au depart de Bourgoin preparé par Noel et Philippe sur leurs terres, et comme promis depuis 2 ans nous sommes allés manger  langue et Tête de Veau dans une petite auberge de Meyrié. 
Voici le compte rendu cyclo pour le groupe, mais vous avez certainement chacun et chacune fait de belles balades tout au long de cette année et si vous voulez egalement nous en faire part je vous laisse la parole. 


La secrétaire-adjointe,                                                                 Le Président,
Chantal Pegoud                                                                           Daniel Semanaz
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