COMPTE RENDU MORAL DE L’ANNEE 2011
Les activités du club sont nombreuses et diverses aussi voici par ordre chronologique le résumé des sorties et manifestations organisées  puis  le rapport des compétitions UFOLEP réalisées cette année. La partie VTT vous sera rapportée par Roger.
Malgré l’arrivée de nouveaux adherents, l’effectif est en lègere baisse puisque  nous finissons avec 76 adhérents (86 en 2010)
Avec un nombre de licences FFCT  de 57 (62  en 2010), avec  6 jeunes et 16 féminines.

En ce qui concerne l’UFOLEP, 8 licences dont 4 jeunes et 2 dirigeants.

La saison a débuté par le repas au Restaurant POULET le 15 Janvier suivi du traditionnel Tirage des rois. Moins de convives que les autres années. 
La sortie RAQUETTE  prevue n’a  pas eu lieu. 

L’hiver s’en allant, il faut se remettre au vélo et  à partir du 6 mars les sorties hebdomadaires reprirent (Dimanche et mercredi puis mardi après midi).
Un sejour printanier à St Raphael pour un groupe de 12 (dont 7 cyclos) la première semaine d’avril a permis de commencer la saison avec le soleil et ainsi preparer  les muscles aux cols ardechois . Guidé par Claude nous avons  pu visiter l’arrière pays, prendre les petites routes du massif de  l’Esterel et approcher le massif des Maures, et bien entendu longer la mer par les chemins du littoral. 
Le samedi 16 avril, organisation de  notre randonnée Cyclo, et accueil de 
242 participants (237 en 2010) répartis sur 3 parcours. 

A partir de cette date et jusqu’au 13 novembre, nous avons participé aux randonnées CYCLO  et VTT  suivant le calendrier établi en février.
(détail sur tableau). 
Ce qui represente environ 228 inscriptions (132 sur les rando route et 96 sur les rando VTT), un peu mieux que 2010(219) mais loin du record de 2009 avec 284.

Je rappelle que les inscriptions à ces randonnées sont prises  en charge par le club.

Le samedi 7 mai, premiere competition VTT UFOLEP que nous organisions.
‘LA RONDE DU FAYET’, une boucle de 8 km ,à faire plusieurs fois selon les categories : 55 inscrits  dont 3 de nos adherents.
 Puis le Week-end de Pentecôte des 11/12/et 13 juin est arrivé, et c’est dans un centre de vacances VVF à TENCE en Haute Loire que nous nous sommes retrouvés une vingtaine. 
Les 17 et 18 juin,  participation d’une équipe motivée à la 20eme edition de l’Ardéchoise sur le circuit des Sucs de 240 kms  (Claude, Jean Louis, Jerome, Christophe et Daniel). Petit clin d’œil pour Jean Louis  à qui il est arrivé la mesaventure de perdre la chaîne de son vélo en descente. On imagine bien l’effet de surprise  dans les bosses reviennent..
Le dimanche 26 juin, sortie dans l’Ain au départ de Thézilieu pour un petit groupe de 11 cyclos plus 2 accompagnateurs à qui nous avions confié nos pique pique. Marcel comme à l’accoutumée a su dénicher les petites routes et les petites bosses qui font mal pour agrémenter cette agréable  journée.

Un séjour VTT pour les jeunes a eu lieu du 18 au 21 juillet aux SAISIES :
Corentin, Kevin, Robin, Sylvain et Thibault acccompagnés de Daniel ont été encadrés par un moniteur MCF de Bike Beaufortin (Xcountry, rando, descente )
Malheureusement la météo ne leur a pas permis de faire toutes les activités prevues (notamment  du VTT de descente) . 
Mais ne craignant ni le vertige, et les sensations fortes ils se sont eclatés sur le parcours du Parc Escalad’Venture (escalade, tyrolienne, passerelles  et via ferrata au dessus d’un canyon) .

Le  31 juillet, sortie  de 125 kms dans notre  Chartreuse pour 7 cyclos avec un repas à l’auberge du Col de Cluses.

Petit problème mécanique pour Gerard dont le cable du derailleur a cassé, heureusement que le plus gros du denivellé etait fait et qu’il ne sort jamais sans tournevis..
Comme les jeunes n’avaient pas pu faire de descente de VTT lors de leur sejour aux SAISIES, Daniel leur avait promis de rattraper le coup et les a emmené le Dimanche 21 Aout à la station des 2 Alpes pour ce periple.
Matinée consacrée au VTT de cross country et l’après midi à la descente de la cime des remontée mecaniques à 2500 m (avec moniteur et equipements adequats bien sûr).

Pendant ce temps nous  etions 5  à atteindre le sommet du Col de l’Iseran.

Après une nuit en gîte à Villarodin Bourget, Christiane, Christophe, Gerard, Bernard et moi  sommes passés par Aussois, Lanslebourg, Bonneval pour gravir ce col mythique.  Col qui par chance  était fermé aux voitures car la station de Val d’Isere organisait l’Iseranne ( route fermée aux voitures de Val d’Isere à  Bonneval pemettant aux cyclos de faire l’aller retour dans la matinée.)
Le samedi 27 Aout, rendez vous annuel  pour l’après midi pétanque et repas grillades au centre de contrôle de Noel.
Du 4 au 10 septembre, 7 d’entre nous ont visité l’Alsace, plus precisement le Bas Rhin. Une moitié de semaine en hebergement près de Cernay et l’autre à Mittelwhir au milieu des vignobles. Malgré une météo incertaine, de la fraicheur et de la pluie, nous avons fait le programme prevu (Ballon d’Alsace, Cols du Petit et du  Grand Ballon, Col du Bonhomme, de la Schlucht) visité le château du Haut Koenisbourg, Colmar, Kaysesberg et plein d’autre villages typiques de l’Alsace sans oublier la gastronomie et les boissons locales.

Le 18 septembre à Montseveroux, 4 vététistes participent  à ‘la Sanglier’, Daniel et Corentin en randonnée sur 35 km tandis que  Robin et Sylvain sur le 25 km chrono.

Le 6 novembre nous avons organisé notre 17ème randonnée VTT et notre 5ème randonnée pédestre : 4 parcours VTT dont 2 nouveaux itineraires et 2 parcours marche.
Malgré une météo  guère optimiste  303 vététistes étaient au RDV ainsi que 152 marcheurs. Comme d’habitude  ils ont bien  apprécier les diots et le vin blanc chaud .
Maintenant, voici le compte rendu des competitions UFOLEP (feuille)

Et je laisse la parole aux vetetistes pour leur rapport moral de leus activités.

Et ce soir s’achève cette saison dont nous vous en espérons satisfait, et il nous reste à vous remercier pour votre aide précieuse lors de nos manifestations.

Rendez vous en 2012 pour d’autres aventures et n’hésitez pas à nous faire partager vos envies et vos idées.
