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En ce début d’année 2015, il y a eu tout d’abord la formation d’un nouvel éducateur, à savoir Lionel Debauge qui a suivi le stage (de 2 jours) pour devenir animateur. Le club comptait donc  : 1 Moniteur, 4 Initiateurs, 2 Animateurs.
Au niveau des effectifs de jeunes licenciés (de 10 à 17 ans) celui-ci est de 26 jeunes. Par contre certains jeunes ont arrêté en cours d’année mais d’autres se sont inscrits début septembre  , ce qui a compensé les départs, et nous avons maintenant une fille (de 14ans).
Les éducateurs se sont réunis à 2 reprises (en mars et en septembre) afin d’établir le planning des permanences et aussi de faire le point concernant l’activité des jeunes et leur progrès.
Les cours ont commencés le 1er samedi de mars , toujours de 14h à 17 h à la base de loisirs pour se terminer le samedi 21 novembre.
Il y a donc eu 20 séances d’entraînement (au cours de celle-ci , nous travaillons la maniabilité, l’orientation , la cartographie, la mécanique et aussi le rando-guide). Au cours du 1er semestre un petit challenge individuel avait été mis en place sur ces différents ateliers et des récompenses furent attribuées aux meilleurs fin juin. Ces séances sont bien fréquentées par les jeunes , notamment depuis début septembre où l’on note une plus forte présence à celles-ci . Chaque samedi un parent vient nous aider à l’encadrement  et nous  faisons  2 groupes de jeunes en fonction de leur âge et niveau. Certaines séances se terminent par un goûter.
Nos jeunes ont participés à plusieurs randonnées VTT dans la région :  6 à savoir (Belley, Coublevie, Novalaise, Massieu, St Savin, Morestel) , ils ont notamment ramenés une très belle coupe de Coublevie (club avec le + de jeunes : 10), et ils ont participé aussi grandement au trophée ramené de Morestel il y a 15 jours puisque nous étions le club le plus nombreux ( 27 participants dont 11 jeunes vététistes de l’Ecole).   
Participation au Critérium Régional de Dardilly (69) les 28 et 29 mars : 9 jeunes du club s’y sont rendus (Antoine, Lilian, Célian, Adrien, Lothaire, Bastien, Matis, Melvyn, Cyril) accompagnés par 2 éducateurs (Thibaut Le Guillou et Daniel Semanaz) ; l’hébergement avait lieu au lycée Hôtelier et  les épreuves se déroulaient à La Tour de Salvagny.  En catégorie 13/14 ans garçons (la plus nombreuses) l’un de nos jeunes : Lilian Desailloud  se classe 1er de celle-ci  (884 points/1000)  et ramène le trophée et il se qualifie ainsi pour la Finale Nationale de Pont à Mousson en juillet. Une bien belle performance pour ce jeune , qui met à l’honneur le club de Romagnieu.
Participation à la Semaine Nationale et Européenne des Jeunes à Pont à Mousson : Du 11 au 19 juillet :  7 jeunes , à savoir : Bastien Moretti, Antoine Debauge, Lilian Desailloud, Matis Noël, Xavier Gerbelot-Barillon, Melvyn Praire, Ethan Carbonnier accompagné par Daniel ont rejoint le groupe de la Ligue Rhône-Alpes pour se rendre à Pont à Mousson en car.  Cette semaine de VTT et multi-activités a bénéficié d’une météo excellente et de la canicule (surtout que nous étions en camping). Il y eu au cours de celle-ci la Finale du Critérium national où l’un de nos jeunes participait (Lilian) suite à sa qualification. Celui-ci s’est très bien comporté puisqu’il prenait la 9ème place dans sa catégorie (une balise manquante, le pénalisant lourdement et lui faisant manquée ainsi le podium). Un grand bravo tout de même à lui. Cette semaine aura été un moment très fort pour tous nos jeunes. 
Participation au Critérium Départemental à Montalieu-Vercieu le 17 octobre : 13 jeunes du club se sont déplacés (Antoine, Lilian, Melvyn, Matis, Adrien, Léa, Julien, Louis, Aymeric, William, Ethan, Lester, Cyril) accompagnés par les éducateurs : Roger, Patrick, Thibaut. (moi-même étant mobilisé à l’organisation de celui-ci). 10 ont fait le critérium et 3 le concours d’éducation routière. Toutes les épreuves se sont déroulées cette année sur une seule journée avec une belle météo. Nos jeunes se sont particulièrement distingués , puisque en catégorie 13/14 ans garçons : c’est à nouveau Lilian Desailloud qui prend la 1ère  place ( 917 points/1000), en catégorie 13/14 ans fille : Léa Mercier prend aussi la 1ère place (816 points/1000) , en catégorie 15/16 ans garçons : Cyril Revol termine 1er ex-aequo ( 941 points/1000) , dans celle-ci Melvyn Praire termine à la 3èm place et de même que Lester Pericas dans la catégorie 17/18 ans. Ceux-ci sont donc tous qualifiés pour les épreuves régionales du printemps 2016. Félicitations à nos jeunes pour leur performance  et aussi à l’équipe d’encadrants qui leur prodiguent les cours.
Notre randonnée VTT « La Romagnolande »du 25 octobre : Ce jour-là nos jeunes étaient fortement mobilisés pour aider  au balisage ainsi que sur les différents postes de ravitaillement. Une preuve de leur investissement pour notre organisation.
Cette 3ème année d’activité de l’Ecole a été bien soutenue  et l’on a obtenu de brillants résultats dans les Critériums (ce qui est très encourageant pour tous). Nous avons depuis peu  renforcer notre équipe d’éducateurs , puisque les 14 et 15 novembre : 3 licenciés volontaire pour l’encadrement , ont suivi le stage d’animateur à Eybens : Marie-Eve Paillet ,Stéphane Noël et Pierre Lavalette. Notre équipe d’encadrants est maintenant composée de 10 membres, ce qui sera bénéfique aux jeunes dès l’année prochaine.
Je terminerai ce rapport en remerciant tous les éducateurs et les parents qui nous aident tout au long de l’année.

Le responsable de l’Ecole : 

Daniel Semanaz.   
            
         
