COMPTE RENDU MORAL DE L’ANNEE 2016
Voici donc une vision de l’effectif  et par ordre chronologique les diverses actions de l’année principalement pour l’activité route. 
L’effectif a baissé légèrement , nous sommes  82 licenciés (dont 66 renouvellements et 16 nouveaux)  plus 13 adherents soit  un total de 96.
La composition des licenciés, jeunes moins de 18 ans :  32,  feminines  17 et  hommes 33.
Reprise des sorties routes et VTT le dimanche 6 mars.

En fevrier nous avons fait notre calendrier des randonnées du secteur, 

Petit rappel compte tenu des finances 2015, il avait été decidé que le club prendrait à sa charge les inscriptions aux randonnées organisées par les clubs adherents FFCT.
Du  16 au 23 Mars, séjour au centre Montfortain –  La Gardiolle à Conqueyrac pour 2 de nos cyclos . Village situé à la limite du Gard et de l’Hérault, à mi-chemin entre Alès et Montpellier.

Beaucoup de points particuliers à visiter ou à franchir à vélo : les Grottes de Demoiselles à Saint Bauzille de Putois, Saint Guilhem le Désert, le Cirque de Navacelles, les gorges de la Buèges …

Du 26 mars au 02 Avril, semaine de remise en forme à Grasse, séjour organisé par Hervé Bressan, moniteur ASPTT de Toulon. Nous étions un groupe de 12 cyclos et accompagnateurs de Romagnieu hébergés au Centre de Vacances "Les Cèdres"

Nous avons pu traverser ou visiter  Nice (bord de Mer sur la promenade des Anglais), Monaco (Le Rocher, Le Port) et découvrir le Col de la Turbie, le Col de Vence, Valferrières ou les jolis villages perchés de Gourdon ou Gréolières. La météo un peu capricieuse (la pluie) ne nous a pas permis de faire tout le programme, mais malgré cela nous avons fait environ 500 kms au cours de la semaine.   
Le samedi 18 avril , nous organisions notre 28ème randonnée Cyclo. Après une matinée incertaine, la chaleur et la  douceur étaient au RDV.

Au programme 3 parcours en direction des Terres froides.

128 cyclos sur  le grand parcours de 90 kms , 75 sur le 75 kms et 72 sur le 50 kms soit un total de 275  participants (241 en 2015).
Le WE de pentecote s’est déroulé dans les Bouches du Rhone à la Roque d’Antheron les 15/16 et 17 mai  au village de vacances du ‘Hameau de la Baume’.
27 personnes présentes dont 23 pédalants et 4 accompagnatrices.
Le soleil était au rendez-vous mais le "mistral" également (notamment le dimanche). Chaque jour 2 parcours étaient proposés, avec Pique-nique commun pour le dimanche et le lundi . Le samedi après-midi , les cyclos ont roulé sur le secteur de Coudoux et Eguilles . Le dimanche ils prenaient la direction de St Rémy et des Baux de Provence, mais le vent très virulent nous a contraint de pique niquer sur Maussane les Alpilles plutot que sur les hauteurs des Baux de Provence. 
Lundi, le temps beaucoup plus calme nous a permis de faire un très beau parcours vers le sud Lubéron avec la pause pique-nique au bord  de l’étand de la Bonde’,  base de loisirs de La Motte d'Aigues.

A l'issue de ces 3 journées se sont environ 280 kms accomplis, avec l’aide précieuse de nos accompagnatrices qui se chargent d'amener les pique-niques sur les lieux prévus et nous les en remercions .
Certains du club ont rallongé ce week end pour visiter d’autres horizons, l’étang de Berre et surtout la region du Verdon .
Le mardi 7 juin, à l'initiative de Gérard Peyraud-Magnin, nous avons organisé une rencontre inter-club avec les cyclos de Coublevie .

11 membres du club se sont rendu chez eux l’après midi pour se laisser guider sur des petites routes en direction de Tullins, La Forteresse, Izeaux, Beaucroissant …

Retour à 17h30 pour tout le monde dans le parc municipal où le club local avait prévu gâteaux et boissons fraîches à volonté. 
Nous avions programmé leur visite en  septembre, à  notre tour de les promener dans  notre coin mais cette rencontre a été  reportée au printemps 2017.

Les 16/17 et 18  juin,  participation de 9 cyclos à l’Ardechoise,  8 du club plus  René,  le frère de Christiane, accompagnée de son épouse venus du Nord de la France découvrir l’Ardèche et tous ces cols.
3 jours sur le circuit Montagne Ardechoise les sucs- pas du loup  soit  411 km 7580 m de D+ (sans compter les approches aux gites). Malgré un départ sous la grisaille et les gouttes, les deux premières journées se sont bien déroulées. Malheureusement au matin du 3ème jour, la pluie était au RDV, elle nous a accompagné pratiquement toute la journée, dommage !

Les sorties d’été se mettent en place :

Le 19 juillet, boucle de 90 km (1670 m)  dans les Bauges, au départ de Mouxy en passant par le col des Prés. 
Le 26 juillet, boucle de 80 km (2076 m) en Maurienne , avec la montée du Col du Glandon, Croix de fer et Mollard.
Le 2 aout, boucle de 130 km ( 1858 m) en depart de romagnieu pour rejoindre  la Chartreuse de Porte dans l’ain.

Le 16 aout, boucle de 85 km (2023 m)en Maurienne, au depart de Avrieux pour la montée au barrage de Plan Laval, puis sur le col du Mont Cenis.
Puis les vacances,  
Fin aout pour certains, une halte en Auvergne pour un joli circuit de 110 km (2190 m) avec la grimpée du Col du Beal avant de continuer sur les Cevennes pour une semaine d’escapade au milieu des montagnes sauvages et decouvrir des lieux touristiques, Mont Aigoual, Cirque de Navacelle, Gorge de la Dourbie, corniche des cevennes et une multitude de Cols souvent inconnus mais qui laissent des souvenirs.
Le club a participé au Séjour dans le Périgord-Quercy organisé par le Comité de la Dordogne du 17 au 24 septembre. 12 cyclos et 6 accompagnatrices se sont rendu à Vitrac au Pech de Malet de Montfort( près de Sarlat).

Chaque jour des circuits en étoile étaient programmés et encadrés par 2 moniteurs locaux, allant de 85 à 100 kms, les pique-nique étaient apportés sur place par un couple d'organisateur. Les cyclos et les accompagnants ont ainsi toute la semaine pu admirer cette magnifique région verdoyante et apprécier bien sur l'excellente cuisine de l'hôtel (foie gras, magrets, omelette aux ceps , etc...).
Les différents parcours les ont conduits notamment à Sarlat La Canéda, La Roque St Christophe (visite du site préhistorique), Belvès, Biron et son château remarquable, Monflanquin et la visite guidée de la Bastide avec "Jacouille", La Ferme de la Grézelie (dégustation de foie gras), Limeuil, La Roque Gageac (avec la croisière en gabarde sur la Dordogne), La Chèvrerie de la Borie d'Imbert (dégustation), Rocamadour (visite de la cité), Padirac (le Gouffre), Domme, Les Milandes (Château de Joséphine Baker) , Visite du Château de Fénelon, Monbazillac et ses vignobles, Domaine de Montlong (visite de cave), Bergerac (visite de la ville), Tuilières (barrage et centrale électrique). Des dénivelés allant de 800 m à 1200 m ont permis à tous de faire les parcours.
Nos randonnées VTT et Marche se sont déroulées le dimanche 23 octobre. Tout était prêt pour accueillir de nombreux participants,  mais la petite pluie dès 06 h 15 le matin en a arrêté certains.

Malgré cela, ce sont tout de même 283 participants inscrits (140 vététistes et 143 marcheurs). En VTT : 34 sur le 18 kms, 39 sur le 30 kms et 67 sur le 40 kms. Les marcheurs se répartissant de la façon suivant : 39 sur le 8 kms, 58 sur le 14kms et 46 sur le 17 kms. 
Et pour cloturer cette saison voici ce soir notre assemblée générale .

