Compte Rendu de la Réunion Educateurs du lundi 16/07/2018 :

Lieu : Chez Patrice Pascal à Clermont à 19h00
Présents : Patrice Pascal – Roger Janin – Marie-Eve Paillet – Pierre Lavalette – Thierry Da Silva – Jérôme Favre – Lionel Debauge – Jérôme Gros (invité) – Daniel Semanaz.
Excusé : Antoine Debauge.
1°)Bilan du 1er semestre 2018 de l’Ecole VTT :
· 30 licenciés jeunes.
· Ci-joint tableau des présences aux séances (jeunes et adultes) ….remis à tous les éducateurs.
Certains jeunes sont venus que 4 ou 5 fois                          ce qui est insuffisant . Par contre forte présence de certains : Lothaire (16 fois) ; Alix (15 fois) ; Raphaël Riou (14 fois) ; Quentin et Timothée ( 13 fois).
3 séances ont été décentralisées : 1 à Pressins – 1 à Chimilin – 1 à Valencogne.
1 excellent week-end au Poizat (01) avec 25 jeunes …..bon bilan (les jeunes ont fait remonté 9 cpte rendus avec leurs impressions). 1 a fait une remarque sur le manque d’information donnée sur les parcours (Maximilian).
2 séances ont porté sur : 1 rando-guide avec balises à trouver et 1 autre sur de la maniabilité : tous ceci par équipes avec 1 classement final et des récompenses (bon d’achat offert par Culture Vélo et Inter-Sport).
Remarques : de certains éducateurs : à l’avenir faire des bons d’achats d’une valeur moins importante.
Suggestion de Lionel Debauge : Pour les 2 jeunes encadrants (Antoine et Xavier) : afin de les motiver un peu plus pour l’encadrement , les récompenser  avec une participation financière de 5 € la séance assurée et versée en fin d’année sous forme de bons d’achats…….. tous les encadrants sont d’accord pour cela . Il suffira donc de le faire inscrire sur le cpte rendu d’un prochain CA.
Encadrement : Il est proposé à Thierry et Jérôme Favre de suivre la formation pour être Animateur en novembre prochain (1 week-end) :  ceux-ci accepte de se former .
Proposition de Sortie « Descente » pendant les vacances en Aôut : Il est retenu que l’on va proposer aux jeunes (les plus grands) une ½ journée de descente Aux Deux Alpes avec encadrement assuré par 1 MCF . Il y aura une participation du club.
2°) Pour la rentrée de Septembre :
· Reprise fixée au samedi 8 septembre .
· Les demandes d’inscription : à ce jour 5 demandes : 1  pour Antonin Grand (frère de Louis) - 1 pour Ethan Garnier (frère de Théo) : acceptées toutes les deux. 1 de Pressins et 1 de Corbelin : refusés. 1 de La Batie Divisin : accepté avec son père qui sera aussi licencié et pour nous aider à l’encadrement.
· Pas de forum cette année.
· Le Critérium du 13/10 à Romagnieu : Présence obligatoire de tous les encadrants et de tous les jeunes du club. Une réunion du Codep aura lieu à Romagnieu le 10/09 pour l’organisation de celui-ci et visite des lieux.
· Le terrain pour la zone de maniabilité : après visite sur place : celui de Roger Janin et celui de Bernard Pegoud et Gérard Peyraud : c’est celui de ces derniers qui est retenu car bien plus adapté pour cela et plus diversifié.
· Le repas chaud de midi fait par 1 traiteur : Philippe Meunier.
[bookmark: _GoBack]3°) Le Point sur la Préparation des parcours de notre Rando VTT du 28/10 : Il est retenu que ceux-ci seront sur le secteur de Velanne (grand parcours) , certains iront en reconnaissance. 
La réunion se poursuit autour des grillades et saucisses dans une bonne ambiance.
Fin à 22h00.       
