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CYCLO CLUB ROMAGNIEU :


Compte rendu moral partie cyclo-séjours : année 2022

Après 2 années compliquées et tronquées par l’épidémie Covid avec ses restrictions et contraintes, cette année 2022 a été plus sereine et les activités habituelles (Quelques Randonnées et séjours) ont pu se réaliser . 
Les sorties ont repris au printemps ,toujours  le mardi et le dimanche pour un bon groupe de fidèles cylos (entre 6 et 10)  qui a sillonné la région tantôt coté Ain, tantôt coté Savoie ou Valdaine  ou Terres Froides et ont maintenu 2 à 3 sorties/semaine en groupe ou en solo.

Le 1er mai participation à la randonnée de Montalieu .

Participation à un  séjour en Italie du 22 au 29 mai pour  10 d’entre nous (cyclos et accompagnants)     - séjour organisé par le Codep de la Correze – 6 jours de vélo  en étoile autour de la ville de  Riva Del Garda, situé au bord  du lac de Garde ou de randonnée pédestre pour les non pédalants .
Très belle région, de magnifiques paysages et point de vues, des étendues de vignes, des bonnes grimpettes,  un groupe fort sympathique sans oublier les apéros au Proseco…

Week end dans le Jura les 4/5 et 6 juin  en centre de vacances  CAP FRANCE ‘Le chalet de la Haute Joux’ à Cerniebaud  avec 21 participants  - 
Circuits autour de Nozeroy, entre les sources du doubs et les pertes de l’ain..

Participation de 4 cyclos au BRO du 19 juin (Philippe, Bernard sur le 125 km avec 2600 m de D+, Raymond et Bernard D sur le 110 km avec 2000 m de D+)

Ensuite la chaleur s’est installée, et conformément aux consignes du président préconisant des sorties matinales et courtes, peu de sorties groupées à la journée organisées cet été entre le 14 juillet et le 15 aout,

Sortie du 23 aout dans le Vercors  pour un circuit de 91 km au départ de Pont en Royans avec une pause déjeuner au Col de Carri.
Sortie le 30 aout de 126 km en départ de Romagnieu en direction de chindrieux , pour aller chercher le Col du Sapenay et revenir par celui de la Chambotte  avec une pause dejeuner à Portout .

Séjour dans le Cantal à Vezels Roussy du 3 au 10 septembre  pour 9 cyclos et accompagnants –organisation par le Codep 15 -  Hébergement en Auberge dans un petit village typiquement cantalien  situé à 20 km d’Aurillac, en pleine campagne – Petites routes sans circulation mais  vallonnées  et surprenantes parfois avec de forts pourcentages   - de beaux  villages visités dont  Conques en Aveyron ou Marcoles – 
Un autre circuit nous a conduit jusqu’au Pas de Peyrol col routier au pied du Puy Mary Séjour également fort sympathique malgré une météo  un peu capricieuse . 

Participation à la randonnée du Nivolet à St Alban Leysse pour un petit groupe le 18 septembre .
                                         

Quelques sorties groupées encore jusqu’à mi novembre  sur le secteur pour terminer cette saison .
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